CASO 5

Un paciente de sexo masculino, 8 afios 6 meses de edad, consulta a una clinica odontoldgica
por ortodoncia. En el analisis facial, fue observada una falta de cierre labial, sin exposicién de
los incisivos superiores e inoclusion de los mismos. Clinicamente, presentaba una mordida

abierta anterior y proinclinacion de los incisivos superiores. Presenta un mal habito de succién

digital asociada.
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Preguntas:

1. ¢Qué equilibrio biomecéanico se ve alterado por la existencia del mal habito?

2. ¢COmo se explica la remodelacion 6sea que altera la forma de los arcos?

3. Expliqgue qué sistema de fuerzas equivalente corregiria la posicién de las piezas
dentarias.
¢ Es desplazado el centro de resistencia de los dientes afectados? Argumente.
¢ Qué respuesta de los tejidos duros y blandos es esperable si el paciente corrige el
mal habito?
¢ Qué condiciones esqueletales predisponen a esta expresion clinica?

7. ¢Como aportaria la comunidad familiar y escolar para intervenir el mal habito?



